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Μητροπολίτης Θεολόγος: “Για τον Ισλαμιστή η 
μεγαλύτερη αρετή είναι να παίρνει τα κεφάλια 
των απίστων”
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πύρινος ήταν για ακόμη μια φορά από άμβωνος ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερρών κ. 
Θεολόγος, όσον αφορά τον ρόλο της Εκκλησίας στην κοινωνία, για τις διώξεις των 
Χριστιανών στις ισλαμικές χώρες και για τους απαχθάντες Ιεράρχες.

Σύμφωνα με τα serraikanea ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του, μεταξύ άλλων 
τόνισε: “Οι άνθρωποι που είναι άγευστοι του μηνύματος και της πνευματικότητας 
της Εκκλησίας μας θεωρούν ότι η Εκκλησία είναι ένας κοινωνικός οργανισμός. Ότι 
είναι ένας οργανισμός πρόνοιας και προσφοράς φιλανθρωπίας. Ότι είναι ένας 
σύλλογος ευσεβών και καλών ανθρώπων.”

“Η Εκκλησία είναι κυρίως και πρωτίστως το Σώμα του Χριστού. Η Εκκλησία 
πρωτίστως και κυρίως είναι το πνευματικό νοσοκομείο στο οποίο όλοι 
προσερχόμαστε για να λάβουμε την ίαση από τα παθήματα και τις αρρώστιες των 
ψυχών και των σωμάτων. Αυτή την εμπειρία είχαν πρώτοι οι Άγιοι της Εκκλησίας 
μας οι οποίοι καθάρισαν τον εαυτό τους από κάθε τι ακάθαρτο”, πρόσθεσε 
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χαρακτηριστικά ο Μητροπολίτης Σερρών.

Ο κ. Θεολόγος αναφέρθηκε και στις διώξεις των χριστιανών, υπογραμμίζοντας ότι 
και στις ημέρες μας υπάρχουν μάρτυρες που χύνουν το αίμα τους για την αγάπη 
του Χριστού.

“Αυτό το οποίο γίνεται στις μέρες μας στη Μέση Ανατολή μην αμφιβάλλετε ότι 
έχει θρησκευτική απόχρωση. Μην αμφιβάλλετε ότι, όπως λέγεται, υπάρχει σχέδιο 
να εκδιωχθούν οι Χριστιανοί από τη Μέση Ανατολή”, ανέφερε ο Ιεράρχης της 
Βορείου Ελλάδος.

Σε άλλο σημείο ο Μητροπολίτης Σερρών τόνισε: “Βλέπετε τη βαρβαρότητα των 
ακραίων Ισλαμιστών οι οποίοι σκοτώνουν τους Χριστιανούς σε Νιγηρία, Πακιστάν, 
Αφγανιστάν, Συρία, Αίγυπτο, Λιβύη και άλλα μέρη όπου επικρατεί το ακραίο και 
φονταμενταλιστικό Ισλάμ.”

“Μην κοιτάτε την Ευρώπη όπου οι Ισλαμιστές για να πετύχουν το σκοπό τους 
προβάλλουν ένα πρόσωπο εκσυγχρονιστικό. Η θρησκεία του Ισλάμ είναι θρησκεία 
μη ανεκτική. Για τον Ισλαμιστή η μεγαλύτερη αρετή είναι να παίρνει τα κεφάλια 
των απίστων ενώ για τον Χριστιανό η μεγαλύτερη αρετή είναι η αγάπη κι η 
συγχωρητικότητα”, συμπλήρωσε ο κ. Θεολόγος.

Αναφερόμενος στους απαχθέντες Ιεράρχες από το Χαλέπι, μεταξύ άλλων ανέφερε: 
“Πριν από λίγους μήνες απήχθησαν στη Συρία δυο επίσκοποι, ένας της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας κι ένας λειτουργός άλλη χριστιανικής ομολογίας κι εκφράζονται φόβοι 
ότι έχουν ήδη χάσει τη ζωή τους γιατί αρνήθηκαν να προδόσουν το Χριστό. Μην 
αμφιβάλλετε λοιπόν ότι σήμερα νέοι Μάρτυρες ποτίζουν με το αίμα τους το 
δένδρο της Εκκλησίας.”

“Σήμερα σε όλο τον κόσμο και ιδίως εκεί όπου επικρατεί το Ισλάμ δημιουργούνται 
προϋποθέσεις νέων διωγμών, νέων μαρτυρίων τα οποία θ’ αναδείξουν τους νέους 
Αγίους και Μάρτυρες της Εκκλησίας μας”, πρόσθεσε ο κ. Θεολόγος.

Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος τόνισε: “Αλλά κι εμείς, στην δήθεν Χριστιανική 
πατρίδα μας, στην πατρίδα εκείνη που μέρα με την ημέρα αποστασιοποιείται από 
την πίστη στο Χριστό υπάρχει ανάγκη κι εμείς να μαρτυρήσουμε όχι με το 
μαρτύριο του αίματος -τουλάχιστον επί του παρόντος- αλλά το μαρτύριο της 
συνειδήσεως, το μαρτύριο της αληθείας, το μαρτύριο μιας ζωής η οποία θ’ 
αποπνέει το άρωμα του Χριστού έτσι ώστε να διδάσκουμε τους ανθρώπους πώς 
είναι ο Χριστιανός…”
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